

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму Економіка підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

У сучасних складних умовах функціонування економіки України та підтримання відповідного рівня підготовки компетентних фахівців з інноваційним мисленням посідає одне з пріоритетних місць у діяльності закладів вищої освіти. У Полтавському державному аграрному університеті розроблена освітньо-наукова програма підготовки здобувачів освітньо-наукового рівня за спеціальністю 051 Економіка.

Об'єктом діяльності за освітньо-науковою програмою визначені теорія, методологія наукових досліджень, феномени, явища і проблеми сучасних економічних процесів та систем.

Освітньо-наукова програма зорієнтована на підготовку фахівців, здатних успішно здійснювати наукову, науково-педагогічну і професійну діяльність відповідно до вимог економіки на сучасному етапі розвитку.

Практична апробація результатів наукових досліджень здійснюється шляхом: проходження педагогічної практики; публікації у фахових виданнях і виданнях, внесених до міжнародних наукометричних баз даних; участі в конференціях різного рівня; упровадження в освітній процес закладів вищої освіти розроблених навчальних курсів, методичних матеріалів; отримання прав на об'єкти інтелектуальної власності; публічного захисту дисертаційної роботи.

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітньо-наукової програми відповідає ліцензійним вимогам, базується на сучасних технологіях навчання. Освітньо-наукова програма враховує галузеву специфіку закладу вищої освіти. Освітні компоненти програми дають можливість здобувачам вищої освіти отримати відповідні компетентності та програмні результати навчання за спеціальністю Економіка.

Освітньо-наукова програма Економіка спеціальності 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в Полтавському державному аграрному університеті дозволяє сформувати необхідні компетенції та результати навчання, відображає сучасні вимоги до здобувачів вищої освіти та може використовуватися в навчальному процесі.

Кандидат економічних наук,  
директор КУ  
«Агенція місцевого розвитку  
територіальних громад  
Полтавського району»



Юлія ПОПОВА